
В Амурской области организована доследственная проверка в связи с сюжетом, вышедшим на одном из федеральных каналов

Следственным управлением по Амурской области организована доследственная проверка в связи с сюжетом, вышедшим на одном из федеральных каналов, о получении производственной травмы школьной уборщицей в Архаринском районе.

В ходе проверки будет проверено соблюдение правил охраны труда в учебном заведении, после изучения медицинской документации и результатов расследования, проведённого Гострудинспекцией, планируется провести судебно-медицинскую экспертизу в целях установления причин, повлекших травмирование. В эфире прозвучала информация о неисполнении бывшим супругом героини сюжета своих обязанностей по воспитанию и содержанию совместных детей. Указанные сведения будут также проверены следственным путём. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

19 Октября 2021

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1621371>